
Nekaj navodil Zvončkarjem za Božič!
Sveta noč, blažena noč,

.' ' ' •' • "-••• \ • ) ' • vse že spi, je polnoč . . .

Že dolgo pred božičnimi prazniki prepevajte to lepo pesmico, ki jo gotovo
vsi poznate, saj bo kmalu Božič — najlepši čas mladine. Koliko dela ima
vsakdo pred prazniki; človek ne ve, kaj bi delall, kje bi bolj uspešno pomagal.
Mogoče bi bil dobrodošel mamici v kuhinji pri pečenju potic ali pa tetki pri



čiščenju, pospravljanju in pripravljanju sob, ali pa bi pisal Jezuščku pisemca
zase in za mlajše bratce in sestrice, ki še ne hodijo v šolo, recimo po prilo*
ženem vzorcu.

Lahko pa izdelujete tudi lastnoročno slikane razglednice, ki jih pošljete
z voščili (Vesel Božič, Vesele božične praznike, Srečno novo leto) ljubim
sorodnikom, znancem in prijateljem.

Kako bi bilo, če bi se tudi malo pozanimali za okrasitev mize? Dobra
misel! Za vsakega domačega ali gosta lahko pripravite kako majhno prese*
nečenje na njegovem prostoru pri
mizi (možice in punčke iz sadja,
itd.)- Deklice pa naj poleg tega, da
pomagajo vsesplošno mamici, vežejo
iz smrekovih vejic in omele male
šopke. V vseh vazah, kar jih pre*
more hiša, naj bodo na sveti večer
smrekove vejice, če le mogoče tudi
s storži. To napravi tako prijeten in
temu prazniku primeren vtis!

Za mizico, na katero bo Je*
zušček položi'1 darila, lahko izrežete
listke, na katere napišete imena vseh
tistih, ki utegnejo biti obdarovani,
in jih izročite papanu ali mamici.
Še lepši pa so taki listki, če jih po*
slikate s smrekovimi vejicami ali pa
jim napravite zareze in vtaknete
vanje kar smrekove vršičke.

Kdor igra gosli (violino), naj
se nauči kakršnekoli božične pe*
semce. Toda vaditi jo morate naj*
manj en teden prej, da ne bi bilo
na sveti večer preveč napačnih
tonov. Še bdljše pa je, če s sestrico
uvežbate božično skladbico na kla=
virju štirirocno ali pa z bratcem
dvoglasno lepo božično pesem! To
bo presenečenje!

Pred Božičem tudi ne smete biti
preveč radovedni in venomer mamico ali papana nadlegovati z vprašanji, kaj
da vam bo prinesel Jezušček. Mamica in papaček tega ne moreta vedeti; o
tem odloča le Božiček in če ste bMi res pridni, vas gotovo ne bo prezrl. Torej

. radovednost v stran in lepo potrpežljivo počakajte do obdaritve!
Tudi ne bi bila slaba misel, če bi se naučili na pamet nekaj lepih božičnih

stihov (verzov). Seveda, razume se, skrivaj! Niti mamica niti očka ne smeta
o tem nič vedeti. In ko se bodo na sveti večer odprla vrata in bo zablesteflo
božično drevesce v vsej svoji krasoti, se postavite pred domače in jim po=
vejte pesemco. To bo zdo razveselilo papačka in mamico, ki za svojo ljubezen
do vas prav gotovo zaslužita to vašo hvaležno pozomost.


